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1 DAN: SLOVENIJA – RIM
Odhod izpred šole okoli 22.00 uri, od koder se bomo z udobnim turističnim avtobusom odpeljali proti Italiji, mimo Benetk,
Bologne in Firenc proti Rimu.

2. DAN: RIM
Jutranji prihod v Rim in celodnevni ogled kulturnozgodovinskih znamenitosti večnega mesta. V mesto se bomo odpeljali z
metro podzemno linijo, ki je najhitrejši način za premikanje po Rimu. Ogledali si bomo antični Panteon, Kapitol, Kolosej z
ostanki antičnega Rima, rimski in cesarski forumi, Beneški trg. Čas si bomo vzeli za kosilo in si privoščili italijanske specialitete –
testenine. Popoldan se bomo sprehodili po rimskih trgih – baročni trg Navona z vodnjakom Štirih rek, vodnjak Trevi, kamor
vržete kovanec z željo po vrnitvi, Španske stopnice s cerkvijo Trinita dei Monti ter Sikstinsko kapelo v Vatikanu. Po končanih
ogledih sledi nastanitev v hotelu v okolici Rima, večerja in nočitev.

3.DAN: RIM - VEZUV – NEAPELJ - SORRENTO
Po zgodnjem zajtrku v hotelu bomo vožnjo nadaljevali proti neapeljskemu zalivu, ki velja za enega najlepših na svetu. Svoj prvi
ogled bomo namenili še vedno delujočemu ognjeniku Vezuv, ki kraljuje nad Neapeljskim zalivom in je leta 79 poplavil in uničil
znana mesta Pompeje, Herculaneum ter Stabijo. Zadnje močnejše delovanje ognjenika je bilo leta 1944. Ob lepem vremenu je
čudovit pogled na Neapeljski zaliv in Tirensko morje, otoka Capri in Ischio. V mestu si moramo obvezno privoščiti Neapeljsko
pico Margerito, ki je od tu doma, ime pa je dobila po kraljici Mergeriti, ki so ji jo postregli, ko je obiskala mesto. Po okusnem
kosilu si ogledamo glavno mesto pokrajine Kampanja – Neapelj. Mesto se ponaša z bogato zgodovinsko, umetniško, kulturno in
gastronomsko tradicijo. Moramo si ogledati lokalno tržnico blizu pristanišča in četrt Spaccanapoli, ki je srce starega mestnega
jedra. Doživetje, ki ga ne smemo spustiti, je tudi obisk Neapeljskega podzemlja. Mesto pod mestom, podzemlje Neaplja, ki nas
bo navdušilo, kako je prestolnica Kampanije sploh nastala. Malo mesto Sorrento (slišali ga boste imenovali Surriento v
lokalnem narečju) leži med limoninimi in oranžnimi nasadi na južni strani Neapeljskega zaliva, obkrožena s strmimi stenami, ki
se dvigajo 55 metrov nad morjem. Srce mesta je Piazza Tasso, obkroženo z majhnimi ulicami. To je čudovito mesto za
sprehajanje, sprostitev in uživanje v malem la dolce vita. (življenje je sladko). Namestitev in večerja v hotelu v okoli Sorrenta.
Možnost večernega sprehoda po Sorrentu, ki ima prav poseben čar. 

4.DAN: SORRENTO – POMPEJI – SLOVENIJA
Po zajtrku vožnja do arheološkega parka Pompeji. Mesto, o katerem smo prav gotovo že vsi slišali. Do leta 1748 je bilo zasuto z
lavo, nato pa jih je odkril kmet, ko je s plugom zadel ob predmet brona. Pompejci so bili izredno razviti, odlični trgovci in veliki
uživači. Imeli so celo svoje kopališče, ki pa je bilo ločeno na moški in ženski del, bordele, zgrajen je bil akvadukt, vodo pa so
pridobivali iz reke Sarno. Ulice so bile tlakovane in obstajali so celo pločniki. Po ogledu sledi povratek proti Sloveniji z vmesnim
postankom za lokalno kosilo v Toskanskem okolju. Povratek v Slovenijo v poznih večernih urah. 

Kjer jer je doma najboljša pizza na svetu. Kjer si v trenutku, ko stopiš na cesto, z nasmeškom na obrazu rečeš:
“Oh, Italija.”

Neapelj. Jug Italije. Kjer vsi hodijo čez cesto tam, kjer ni prehoda za pešce. Kjer vozniki ustavijo pri rdeči luči pred
prehodom za pešce, a speljejo, še preden se prižge zelena, če ceste nihče ne prečka. Kjer ne vidiš avtomobila brez
razbite pločevine. Kjer se hupa uporablja več kot zavore. Kjer so še pred nedavnim imeli polne ulice smeti, a zdaj
ločujejo.



    349 € / osebo (pri prijavi najmanj 45 oseb)
359 € / osebo (pri prijavi najmanj 40 oseb)

Prevoz z udobnim turističnim avtobusom z dvema voznikoma
Vse cestnine, parkirnine in vstopne takse v mesta v Italiji
2x nočitev v hotelu 3* v dvo ali večposteljnih sobah
2x večerja v hotelu
Spremstvo učiteljev (1 učitelj spremljevalec na 15 dijakov)
Zunanji ogledi po programu v Rimu
vstopnina in ogled arheološkega parka Pompeji z lokalnim vodnikom
vstopnina in ogled podzemlja Neaplja z lokalnim vodnikom
Vstopnina in ogled vulkana Vezuv z lokalnim vodnikom
Vstopnina in ogled Vatikanskih muzejev in Sikstinske kapele
Vozovnice za metro v Rim-u
1x kosilo v lokalni restavraciji v Rimu
1x kosilo v lokalni restavraciji v Neaplju
1x kosilo v lokalni restavraciji na poti v Toskani
Spremstvo strokovnega vodnika z licenco pri GZS
Organizacija in izvedba potovanja
DDV

Riziko odpovedi potovanja 35,00 €

prvi obrok september
drugi obrok  v oktober
tretji obrok v novembru (pred začetkom potovanja)

CENA POTOVANJA:

CENA VKLJUČUJE:

MOŽNA DOPLAČILA:

MOŽNOST BREZOBRESTNEGA OBROČNEGA ODPLAČEVANJA NA VEČ OBROKOV.

Za vsa dodatna vprašanja smo vam z veseljem na voljo. 

Potovalna agencija Vivas Travel


